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1. Γενικά στοιχεία του έργου «SOCIAL PLATE» 

Στο πλαίσιο της σύμβασης μεταξύ της εταιρείας ΓΙΟΥΡΟΑΞΙΟΝ Α.Ε. και της Κεντρικής Αγοράς 

Θεσσαλονίκης Α.Ε., η παρούσα έκθεση αποτελεί την τελική αναφορά προόδου του έργου «SOCIAL 

PLATE» η οποία συνοδεύεται από τα αρχεία που συγκεντρώθηκαν, συντάχθηκαν και στάλθηκαν για 

την πέμπτη πιστοποίηση των δαπανών του Επικεφαλής Εταίρου και το πιστοποιητικό του 4ου  και 5ου 

αιτήματος πιστοποίησης δαπανών του Επικεφαλής Εταίρου. 

 Σκοπός της παρούσας αναφοράς προόδου είναι η καταγραφή της προόδου του έργου από τις 

21/07/2019 έως τη λήξη του έργου (31/12/2019). 

1.1. Λίγα λόγια για το έργο «SOCIAL PLATE» 

Το έργο «Supporting Social Enterprises in combating poverty and social exclusion» με ακρωνύμιο 

«SOCIAL PLATE», υποβλήθηκε στις 22.04.2016 στον άξονα προτεραιότητας 4 – ‘Μια Διασυνοριακή 

περιοχή χωρίς κοινωνικούς αποκλεισμούς’ και ειδικότερα:  

 Στον Θεματικό Στόχο: 09 – ‘Προώθηση της κοινωνικής συνοχής, καταπολέμηση της φτώχειας 

και των διακρίσεων’ 

 Στην Επενδυτική Προτεραιότητα: 9c – ‘Παροχή υποστήριξης σε κοινωνικές επιχειρήσεις’ 

 Στον Ειδικό Στόχο: 9 – ‘Επέκταση της κοινωνικής επιχειρηματικότητας στη διασυνοριακή 

περιοχή’ 

Η διάρκεια του έργου κατά το στάδιο μετά την επίσημη έγκρισή του ήταν από τις 01/08/2017 έως 

τις 31/07/2019 και έπειτα από αίτημα παράτασης είναι από τις 28/09/2017 έως τις 27/09/2019 και 

είναι διάρκειας 24 μηνών συνολικά. 

Επιπροσθέτως, νέο αίτημα για παράταση του χρόνου διάρκειας του έργου τον Ιούλιο του 2019 με 

σκοπό την τρίμηνη παράταση της διάρκειας του έργου το οποίο έγινε αποδεκτό από την Κοινή 

Γραμματεία.  



 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Page | 4 

Η σύμβαση χρηματοδότησης υπογράφηκε στις 28 Σεπτεμβρίου 2017 και φέρει των αριθμό Β2.9c.03, 

ενώ το εταιρικό σύμφωνο υπογράφηκε αντίστοιχα από τους εκπροσώπους των εταίρων που 

συμμετέχουν στο εταιρικό σχήμα στις 29 Αυγούστου 2017. 

Η Κεντρική Αγορά Θεσσαλονίκης Α.Ε., είναι Επικεφαλής εταίρος στο έργο τίτλο: «Supporting Social 

Enterprises in combating poverty and social exclusion» και με ακρωνύμιο «SOCIAL PLATE», το οποίο 

συγχρηματοδοτείται κατά 85% από κοινοτικούς πόρους και 15% εθνικούς, στο πλαίσιο του 

Προγράμματος Ευρωπαϊκής Διασυνοριακής Συνεργασίας Ελλάδα - Βουλγαρία 2014 – 2020 

(INTERREG V-A). 

Στο εταιρικό σχήμα του εν λόγω έργου, όπως υποβλήθηκε και εγκρίθηκε συμμετέχουν επίσης το 

ΤΕΧΝΟΠΟΛΙΣ – ΔΙΕΘΝΕΣ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (126.040,00€), ο Δήμος Borino (106.009,40€) και 

ο φορέας Active Youths (100.980,00€). Ο συνολικός εγκεκριμένος προϋπολογισμός του έργου 

«SOCIAL PLATE» είναι 551.779,40€, ενώ ο προϋπολογισμός της Κεντρικής Αγοράς Θεσσαλονίκης Α.Ε. 

για την υλοποίηση των δράσεων που θα αναλάβει ως Επικεφαλής Εταίρος του έργου ανέρχεται στα 

218.750,00€.  

1.2 Αντικείμενο του έργου  «SOCIAL PLATE» 

Υπόβαθρο του έργου 

Η διασυνοριακή περιοχή περιλαμβάνει μερικές από τις πιο απομακρυσμένες και απομονωμένες 

περιοχές και των δύο χωρών καθώς χαρακτηρίζονται από αυξανόμενα επίπεδα φτώχειας και υψηλά 

ποσοστά ανεργίας ιδιαίτερα στις γυναίκες και τους νέους. Η κοινωνική επιχειρηματικότητα έχει 

καταφέρει να ελαφρύνει τέτοια προβλήματα σε διάφορες περιοχές της Ευρώπης αλλά στη 

διασυνοριακή περιοχή δεν έχει αναπτυχθεί σε ικανοποιητικό βαθμό. Η κοινωνική 

επιχειρηματικότητα μπορεί να αντιμετωπίσει ζητήματα μειωμένης παροχής υπηρεσιών σε ειδικούς 

πληθυσμούς που υπόκεινται ή απειλούνται από κοινωνικό αποκλεισμό και ταυτόχρονα να τους 

παρέχει πρόσβαση στην αγορά εργασίας. Αυτό το επιδεινούμενο κοινωνικοοικονομικό πλαίσιο έχει 

προκαλέσει το ενδιαφέρον των εταίρων για τη δημιουργία και τη λειτουργία κοινωνικών 

επιχειρήσεων στην Ελλάδα και τη Βουλγαρία που προσφέρουν (α) μια πρόσθετη ευκαιρία για να 

εισέλθουν στην αγορά εργασίας οι επαγγελματικά και οικονομικά προβληματικές και οι ευάλωτες 
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ομάδες και (β) για την αναζήτηση νέων και βιώσιμων πόρων για την εκπλήρωση κοινωνικών στόχων 

προς όφελος του κοινού. 

Η ιδέα του έργου αναπτύχθηκε σαν μία λύση στα ζητήματα ανεργίας, φτώχειας και κοινωνικού 

αποκλεισμού. Συγκεκριμένα, το έργο αποσκοπεί στην προώθηση της περιφερειακής συνοχής μέσα 

από την δημιουργία και την προώθηση των κοινωνικών επιχειρήσεων στην Ελλάδα και τη 

Βουλγαρία με το ρόλο όχι μόνο της παροχής εργασίας σε μακροχρόνια ανέργους και 

περιθωριοποιημένα άτομα αλλά και τη σίτιση ατόμων από ευπαθείς κοινωνικές ομάδες. Επιπλέον, 

μέσω εκπαιδευτικών σεμιναρίων, το έργο επιχειρεί να αυξήσει τις ικανότητες των ανέργων, καθώς 

και ατόμων που εργάζονται ήδη σε άλλες κοινωνικές επιχειρήσεις που ελλείπουν σε δεξιότητες 

μάρκετινγκ, επιχειρηματικού σχεδιασμού κλπ.  

Στόχος του έργου είναι να στηρίξει την ίδρυση μίας κοινωνικής επιχείρησης στην Ελλάδα (Κεντρική 

Μακεδονία) και να την προωθήσει στη Βουλγαρία μέσω κοινωνικού franchising, δηλαδή 

διασυνοριακή μεταφορά της κοινωνικής επιχείρησης από τη μία χώρα στην άλλη. Σκοπός της 

κοινωνικής επιχείρησης θα είναι η διανομή προϊόντων μακράς διάρκειας που αλλιώς θα 

αποτελούσαν απορρίμματα, προωθώντας μία οικολογική προσέγγιση και απασχολώντας 

παράλληλα άτομα από οικονομικά και επαγγελματικά αμφισβητούμενες ομάδες για να 

διασφαλίζουν τις καθημερινές λειτουργίες της οντότητας. 

Αναμενόμενα αποτελέσματα 

Το έργο αποτελεί μία λύση στα πολυετή προβλήματα φτώχειας και περιθωριοποίησης κοινωνικών 

ομάδων με οικονομικά προβλήματα, όπως γυναίκες και χρόνια άνεργους νέους. Το έργο «Social 

Plate» θα δημιουργήσει θέσεις εργασίας για τα άτομα που προαναφέρθηκαν, βοηθώντας τους να 

συμβάλλουν στην τοπική οικονομία αλλά και να βοηθήσουν τον εαυτό τους: θα απασχοληθούν δύο 

υπάλληλοι σε κάθε ΜΚΟ καθώς θα γίνουν δεκτοί και εθελοντές. Ο εθελοντισμός προάγεται αφού 

έχει αποδειχθεί πως μέσω της κοινωνικοποίησης και της συμμετοχής σε κοινότητες, οι άνθρωποι 

μπορούν να ξεπεράσουν την περιθωριοποίηση. Η χρήση πλεονάσματος τροφίμων που διαφορετικά 

θα κατέληγε στον κάδο απορριμμάτων προτείνει μία καινοτόμα και φιλική προς το περιβάλλον 

προσέγγιση. 
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Το γεγονός ότι στην εταιρική σύμπραξη συμμετέχουν δημόσιοι, περιφερειακοί και τοπικοί φορείς 

εξασφαλίζει την ευρύτερη συνεισφορά του έργου στην ανάπτυξη και την υποστήριξη της κοινωνικής 

επιχειρηματικότητας. Εκπαιδευτικά ιδρύματα και άλλοι δημόσιοι φορείς θα συμμετέχουν επίσης 

στην προσπάθεια ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης σχετικά με τις ευκαιρίες και τις συνθήκες για 

την ανάπτυξη της κοινωνικής επιχειρηματικότητας, μέσω της διοργάνωσης κοινών 

φόρουμ/συζητήσεων. Επίσης, θα πραγματοποιηθούν κοινά σεμινάρια/εκδηλώσεις καλών 

πρακτικών τα οποία θα απευθύνονται σε ευρύτερο κοινό ατόμων με οικονομικά και κοινωνικά 

προβλήματα, παρέχοντάς τους καθοδήγηση στον επιχειρηματικό σχεδιασμό, τις στρατηγικές 

μάρκετινγκ κλπ. Με την παροχή καθοδήγησης και υποστήριξης στη δημιουργία νέων ΜΚΟ, το έργο 

«Social Plate» γίνεται μία από τις λίγες οργανωμένες προσπάθειες προώθησης της κοινωνικής 

επιχειρηματικότητας σε τοπικό και εθνικό επίπεδο στη διασυνοριακή περιοχή και με τον τρόπο αυτό 

ενισχύεται η ανάπτυξη των τοπικών οικονομιών. 

2. Η πρόοδος του έργου «SOCIAL PLATE» & Επόμενα Βήματα 

2.1  Κεντρική Αγορά Θεσσαλονίκης Α.Ε. 

Δεδομένου του γεγονότος ότι η Κεντρική Αγορά Θεσσαλονίκης έχει ολοκληρώσει όλες τις 

διαγωνιστικές διαδικασίες και έχει συμβασιοποιήσει όλες τις δράσεις του έργου, η παρούσα 

αναφορά προόδου καταγράφει σχετικά με την υλοποίηση των εν λόγω δράσεων τα ακόλουθα: 

 

  Στο πλαίσιο της δράσης 1.1.2 (Project Management & Coordination) η Κεντρική Αγορά 

Θεσσαλονίκης Α.Ε. έχει παραλάβει συνολικά από την εταιρεία ΓΙΟΥΡΟΑΞΙΟΝ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ πέντε (5) αναφορές προόδου, για τις οποίες έχει καταβάλει το ποσό των 

22.320,00€ και η παρούσα αποτελεί την 6η και τελική αναφορά προόδου. 

 
 Η εταιρεία ΓΙΟΥΡΟΑΞΙΟΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ παρέδωσε στις 04/11 στην Κεντρική Αγορά 

Θεσσαλονίκης Α.Ε. το παραδοτέο 5.1.1 – Στρατηγική Αξιολόγηση για τη λειτουργία και την 

περαιτέρω ανάπτυξη της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας και απομένει η παραλαβή 

και πληρωμή του αντίστοιχου τιμολογίου (5.000,00€). 
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 Στο πλαίσιο της σύμβασης μεταξύ της Κεντρικής Αγοράς Θεσσαλονίκης Α.Ε. με την εταιρεία 

ΡΟΖΑ ΕΔΙΑΡΟΓΛΟΥ Μονοπρόσωπη Ε.Π.Ε. – BUTTERFLY, η ΚΑΘ Α.Ε., παρέλαβε στις 

29/07/2019 και πλήρωσε το παραδοτέο 6.1.3 – Απονομή βραβείων για τη συμμετοχή στη 

ΜΚΟ και «πρωταθλητών» κοινωνικής επιχειρηματικότητας και εξόφλησε το ποσό των 

5.400,00€ (μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ). 

 
 Οι εξωτερικοί συνεργάτες με τους οποίους έχει συνάψει σύμβαση η ΚΑΘ Α.Ε. στο πλαίσιο 

της δράσης 4.1.2, συνεχίζουν και στην τρέχουσα περίοδο αναφοράς να  στελεχώνουν και να 

υποστηρίζουν τη λειτουργία της ΑΜΚΕ.  

 

 
  Η ΚΑΘ Α.Ε. πλήρωσε, επίσης, το ποσό των 900,00€ (3 ισόποσες δόσεις των 300,00 €) ως 

αμοιβή στον εξωτερικό ελεγκτή, ο οποίος ανέλαβε τον έλεγχο των αιτημάτων 

πιστοποίησης. 

 
 

Επιπροσθέτως, η Κεντρική Αγορά Θεσσαλονίκης έλαβε το Πιστοποιητικό Δαπανών για το αίτημα για 

την 4η και 5η πιστοποίηση δαπανών, η οποία υποβλήθηκε μέσω MIS και η επαλήθευση της οποίας 

έγινε για το ποσό των 30.729,28 € και 16.017,12 € αντίστοιχα.  Συνολικά έχει πιστοποιηθεί για την 

ΚΑΘ Α.Ε. το ποσό των 138.179,92 €. 

Να επισημανθεί ότι η Κεντρική Αγορά Θεσσαλονίκης το επόμενο χρονικό διάστημα έχει ως 

προτεραιότητα να ολοκληρώσει τις πληρωμές των τιμολογίων η ημερομηνία των οποίων δεν θα 

υπερβαίνει της 31η Δεκεμβρίου 2019 και να προετοιμάσει τα αιτήματα των εναπομεινάντων 

Ειδικότερα απομένει να εξοφλήσει μέρος του παραδοτέου 1.1.2 - Διαχείριση και Συντονισμός του 

έργου και ειδικότερα την τελική αναφορά προόδου καθώς επίσης και το παραδοτέα 5.1.1 - 

Στρατηγική αξιολόγηση για τη λειτουργία και την περαιτέρω ανάπτυξη της Αστικής Μη 

Κερδοσκοπικής Εταιρείας. 
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2.2 Τεχνόπολις – Διεθνές Ινστιτούτο Εκπαίδευσης 

Ο Εταίρος 2 – Τεχνόπολις Διεθνές Ινστιτούτο Εκπαίδευσης, έχει συμβασιοποιήσει το σύνολο των 

δράσεων και ειδικότερα τις  ακόλουθες δράσεις: 

Κατηγορία Δαπάνης: Προσωπικό 

3.2.1 Διεξαγωγή δευτεροβάθμιας αξιολόγησης της εκτίμησης ενός εξωτερικού συνεργάτη  για 

ανεύρεση πιθανών κοινωνικών εταίρων και επικοινωνία με τους πιθανούς κοινωνικούς εταίρους 

προκειμένου να ανιχνευθεί η δυνατότητα συνεργασίας στη διάρκεια μιας πιλοτικής περιόδου από 

τη λειτουργία της ΜΚΟ.  

3.2.2. Προετοιμασία των δομημένων ερωτηματολογίων για τις συνεντεύξεις (αναγνώριση των 

απαιτούμενων πληροφοριών και δεδομένων και την δόμηση ερωτήσεων) καταχώρηση 

αποτελεσμάτων των συνεντεύξεων σε αρχείο τύπου excel και ερμηνεία των αποτελεσμάτων της 

ανάλυσης που θα παραχθούν από τον εξωτερικό συνεργάτη (Διαμόρφωση τελικού κειμένου 

παραδοτέου) 

3.2.3. Ανάπτυξη γενικών κανόνων και μεθοδολογίας για το σχέδιο διανομής τροφίμων (ανάπτυξη 

οδηγιών καλών πρακτικών, διαδικασίες προτυποποίησης, σχέδιο και εποπτεία μηχανισμού 

παρακολούθησης παραπόνων, κλπ) 

3.2.4. Επικοινωνία με τους κοινωνικούς εταίρους στη διασυνοριακή περιοχή (διοργάνωση των 

συναντήσεων για την παρουσίαση των στόχων, των λειτουργιών και της συμμετοχής της ΜΚΟ στη 

βοήθεια των ευπαθών ομάδων πληθυσμού, διατήρηση ενός σημείου επαφής/γραφείου 

επικοινωνίας, κλπ) και διαχείριση κάθε είδους εργασίας στα πλαίσια της διοικητικής υποστήριξης. 

3.2.5 Συμμετοχή στη διαμόρφωση των απαιτήσεων για την εξαγωγή αποτελεσμάτων από την 

πλατφόρμα, του περιεχομένου της πλατφόρμας και συμμετοχή στην αξιολόγηση της λειτουργίας 

της. 

4.2.3 Κατάρτιση των εργαζομένων της ΑΜΚΕ μαζί με άνεργες γυναίκες και νέους της περιοχής. 

Σχεδιασμός και υλοποίηση 2 προγραμμάτων κατάρτισης 50 ωρών το καθένα για 30 συνολικά άτομα. 

Η κατάρτιση απευθύνεται στους εργαζόμενους της ΑΜΚΕ που έχει δημιουργηθεί από τους Έλληνες 

εταίρους του έργου Social Plate, καθώς και σε άνεργες γυναίκες και νέους της περιοχής 

5.2.4 Κοινά σεμινάρια Coaching & Mentoring ανοιχτά στις ομάδες στόχο του έργου. Η δράση αυτή 

αφορά στο σχεδιασμό και υλοποίηση 2 προγραμμάτων κατάρτισης 50 ωρών το καθένα για 30 
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συνολικά άτομα. Η κατάρτιση έχει στόχο να συμβάλλει στην καθοδήγηση των ατόμων που ανήκουν 

σε ευπαθείς ομάδες της περιοχής να δραστηριοποιηθούν στο χώρο της Κοινωνικής 

Επιχειρηματικότητας. Στο πλαίσιο της εν λόγω δράσης θα δημιουργηθεί ένα πρόγραμμα σπουδών 

επικεντρωμένο σε στρατηγικές μάρκετινγκ. 

 

Κατηγορία Δαπάνης: Εξωτερική Εμπειρογνωμοσύνη 

1.2.2 Διαχείριση έργου και συντονισμός 

2.2.2     Παραγωγή υλικού και εργαλείων επικοινωνίας. 

2.2.4 Διοργάνωση Διεθνούς Συνεδρίου Κλεισίματος 

3.2.1 Αξιολόγηση και επιλογή των κοινωνικών εταίρων 

3.2.2 Χαρτογράφηση των αναγκών των κοινωνικών εταίρων σε τρόφιμα 

3.2.3 Δημιουργία πλάνου διανομής στους κοινωνικούς εταίρους 

3.2.4 Δημιουργία συνεργασίας με Κοινωνικούς Συνεταιρισμούς 

3.2.5 Συνεισφορά στην ανάπτυξη της πλατφόρμας «Food Angels» 

6.2.1 Διοργάνωση στρογγυλής τραπέζης 

6.2.3 Βραβεία συνεισφοράς στη δράση της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας και Κοινωνικής 

Επιχειρηματικότητας 

Από τις ανωτέρω δράσεις έχουν ολοκληρωθεί από την κατηγορία δαπάνης προσωπικού όλες εκτός 

από τις δράσεις 4.2.3 και 5.2.4 και από την κατηγορία δαπάνης εξωτερικός συνεργάτης οι εξής: 

1.2.2 Διαχείριση έργου και συντονισμός (1η, 2η και 3η αναφορά προόδου) 

2.2.4 Διοργάνωση Διεθνούς Συνεδρίου Κλεισίματος 

3.2.1 Αξιολόγηση και επιλογή των κοινωνικών εταίρων 

3.2.2 Χαρτογράφηση των αναγκών των κοινωνικών εταίρων σε τρόφιμα 

3.2.3 Δημιουργία πλάνου διανομής στους κοινωνικούς εταίρους 

3.2.4     Δημιουργία συνεργασίας με κοινωνικούς συνεταιρισμούς 

3.2.5    Συνεισφορά στην ανάπτυξη πλατφόρμας  “Food Angels” 

6.2.1    Διοργάνωση στρογγυλής τραπέζης 
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Η σύμβαση για τα παραδοτέα 1.2.2, 2.2.4, 3.2.1, 3.2.2, 3.2.3, 3.2.4, 3.2.5, 6.2.1 και 6.2.3 υπογράφηκε 

τον Φεβρουάριο του 2018. Τον Μάρτιο του 2018 υπεγράφη η αντίστοιχη σύμβαση για τα 

παραδοτέα:  3.2.1, 3.2.2, 3.2.3, 3.2.4 και 3.2.5. Επίσης, στις 21 Μάιου 2019 υπογράφτηκε η σύμβαση 

για το παραδοτέο 2.2.2. 

Για την κατάρτιση στις δράσεις 4.2.3 & 5.2.4 προκηρύχθηκε πρόχειρος διαγωνισμός και υπογράφηκε 

σύμβαση στις 10/5/19 με την IDEA ΕΠΕ ενώ οι ίδιες δράσεις για τις δαπάνες προσωπικού έχουν ήδη 

συμβασιοποιηθεί (μέσα Μαρτίου 2019).  

Σχετικά με τις πληρωμές και τις πιστοποιήσεις που έχουν πραγματοποιηθεί από τον Εταίρο 2 – 

Τεχνόπολις Διεθνές Ινστιτούτο Εκπαίδευσης: 

Έχουν σταλεί τρία αιτήματα για πιστοποίηση δαπανών: Το 1ο αίτημα για πιστοποίηση δαπανών 

ύψους  22.307,08 ευρώ, το 2ο αίτημα για πιστοποίηση δαπανών ύψους 18.435,50 ευρώ και το 3ο 

αίτημα 20.903,42 ευρώ μέσω του συστήματος MIS, τα οποία έχουν εγκριθεί. 

Συνολικά έχουν εγκριθεί και πιστοποιηθεί 61.646,00€. 

Ο Εταίρος 2 Την Πέμπτη 5 Δεκεμβρίου 2019 στις 5:30 η ώρα το απόγευμα στο Theatro Café στο 

Βασιλικό Θέατρο στη Θεσσαλονίκη, διοργάνωση την εκδήλωση απονομής «Βραβεία  Συνεισφοράς 

στη δράση της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρίας και στην Κοινωνική Επιχειρηματικότητα» στα 

πλαίσια του διασυνοριακού έργου “Supporting Social Enterprises in combating poverty and social 

exclusion” με ακρωνύμιο “Social Plate” με διοργανωτή το Τεχνόπολις – Διεθνές Ινστιτούτο 

Εκπαίδευσης, εταίρος 2 του προγράμματος. 

Η εκδήλωση απονομής «Βραβεία  Συνεισφοράς στη δράση της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρίας 

και στην Κοινωνική Επιχειρηματικότητα» δέχθηκε δημοσιότητα και πιο συγκεκριμένα αναρτήθηκε 

το απολογιστικό δελτίο τύπου της εκδήλωσης στις διαδικτυακές εφημερίδες grtimes, newsup.gr και 

dialektika.gr. Επίσης, στην επίσημη σελίδα του Επικεφαλής Εταίρου, αναρτήθηκε το απολογιστικό 

δελτίο τύπου ενώ αξιοποιήθηκαν επίσης τα social media  όπως το facebook του έργου Social Plate 

στο οποίο αναρτήθηκαν όλες τις σχετικές ανακοινώσεις της εκδήλωσης. Τέλος, ο φορέας 

«Αναζητητές Θεάτρου – Φιξ in art" ανήρτησε σχετικό δημοσίευμα στην σελίδα του στο Facebook. 

Στην εκδήλωση παρευρέθηκε πλήθος συμμετεχόντων από κύκλους φοιτητών, καθηγητών 

Πανεπιστημίου, επιχειρηματιών, εκπροσώπων κοινωνικών επιχειρήσεων και ιδρυμάτων οι οποίοι 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Page | 11 

προσκλήθηκαν τόσο τηλεφωνικά όσο και με ενημερωτικό mail. Σε όλους τους συμμετέχοντες 

δόθηκε ο απαραίτητος χρόνος για εγγραφή και δικτύωση γύρω από έναν μπουφέ υποδοχής. 

Με την παρουσία τους στήριξαν την εκδήλωση εκπρόσωποι και των δύο Ελλήνων εταίρων οι οποίοι 

ασχολούνται ενεργά με το έργο “Social Plate”. Πιο συγκεκριμένα, στην εκδήλωση απονομής 

«Βραβεία  Συνεισφοράς στη δράση της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρίας και στην Κοινωνική 

Επιχειρηματικότητα» παρευρέθηκαν ο κος Παπαθανασίου Αθανάσιος, Πρόεδρος του Τεχνόπολις -  

Διεθνές Ινστιτούτου Εκπαίδευσης, η κα Εμμανουέλα Στεφανή, εκπρόσωπος του Τεχνόπολις -  

Διεθνές Ινστιτούτου Εκπαίδευσης, ο κος Παπαδόπουλος Θεόδωρος, πρόεδρος της Κεντρικής Αγοράς 

Θεσσαλονίκης Α.Ε., ο κος Μπούρης Αντώνιος, Διευθύνων Σύμβουλος της Κεντρικής Αγοράς 

Θεσσαλονίκης και η κα Κατερίνα Δεμερτζή, υπεύθυνη επικοινωνίας του έργου εκ μέρους του 

Επικεφαλής Εταίρου. 

Και μέρους των φορέων που προσκλήθηκαν για να παραλάβουν την τιμητική πλακέτα στα πλαίσια 

της εκδήλωσης απονομής «Βραβεία  Συνεισφοράς στη δράση της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής 

Εταιρίας και στην Κοινωνική Επιχειρηματικότητα» έδωσαν το παρόν η κα Πάικα – Δαλαμπύρα 

Αννέτα, υπεύθυνη του συσσιτίου του Ιερού Ναού Τριών Ιεραρχών Ευόσμου, , ο κος Διονύσης 

Ζαφειρίδης και η κα Εβίτα Σταύρου, εκπρόσωποι του Fix in art εκπρόσωποι του Κοινωνικού 

Παντοπωλείου Δήμου Παύλου Μελά, εκπρόσωποι από το Σύλλογο Τριτέκνων ΕΣΤΙΑ, η κα 

Μαλλιαρού Μαριάννα από το Κοινωνικό Παντοπωλείο Δήμου Θέρμης, ο κος Λαζαρίδης Κώστας από 

το Care Center Κέντρο Φροντίδας Προσφύγων, εκπρόσωποι από την Κοινωνική Μη Κυβερνητική 

Οργάνωση «Άρσις».  

Επίσης, από τους εμπόρους οι οποίοι επιλέχτηκαν προς βράβευση, παρευρέθηκαν ο κος Πατίκας 

Δημήτριος και η κα Αδαμίδου Μαρία.  

Τέλος, παρευρέθηκαν στην εκδήλωση ο κος Νικολάου Κώστας, Διδάσκων Οικολογίας και Κοινωνικής 

Αλληλέγγυας Οικονομίας (ΚΑΛΟ) στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης και πρόεδρος του 

Λαϊκού Πανεπιστημίου, ο κος Τσουκαλάς Απόστολος εκπρόσωπος του σωματείου ΟΜΝΕΣ του Ν. 

Κιλκίς και ο κος Τσίμας Αθανάσιος και η κα Ερμιόνη Αργυροπούλου εκπρόσωποι του Φοιτητικού 

Οραγνισμού IAAS Thessaloniki.  
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Η κα Στεφανή Εμμανουέλα, ως εκπρόσωπος του Τεχνόπολις απηύθυνε θερμό καλωσόρισμα σε 

όλους τους συμμετέχοντες και υπογράμμισε στον λόγο της τη σημασία του έργου στις απαιτήσεις 

της σημερινής εποχής όπου πολλές μειονεκτικές ομάδες έχουν ανάγκη από επισιτιστική βοήθεια. 

Στη συνέχεια, έδωσε το λόγο στον κύριο Παπαθανασίου Αθανάσιο Πρόεδρος και Διευθύνων 

Σύμβουλος του Τεχνόπολις -  Διεθνές Ινστιτούτου Εκπαίδευσης, ο οποίος τόνισε ότι το έργο κινείται 

βάσει των προμηθειών, της διαθεσιμότητας και της διανομής. Εξέφρασε τις ιδέες και τις σκέψεις 

του για το έργο για τις κοινές πολιτικές στα πλαίσια της κοινής ευρωπαϊκής πολιτικής ενώ τόνισε την 

ανάγκη που έχει προκύψει στην ψήφιση του νόμου για τον εθελοντισμό και την προστασία των 

τροφίμων. Επίσης, ο κος Παπαθανασίου μίλησε για τις προτάσεις για διάφορες δράσεις της 

κοινωνίας για επιχειρήσεις πάση φύσεως , για την άμεση αντιμετώπιση φορολογικών και νομικών 

θεμάτων  που αφορούν τον εθελοντισμό καθώς και ποιο είναι το κίνητρο για κάποιον να διαθέσει 

τρόφιμα στην ΑΜΚΕ και στους κοινωνικούς φορείς. Επίσης, ο κος Παπαθανασίου τόνισε ότι για 

καλύτερα αποτελέσματα του έργου απαιτείται η ευαισθητοποίηση της κοινωνίας για την διάσταση 

του προβλήματος καθώς και καλύτερη οργάνωση ενώ ανέφερε ότι το έργο λειτουργεί στα πλαίσια 

της κοινωνικής ευθύνης και της περιβαλλοντικής ευαισθησίας. Τέλος, ο κος Παπαθανασίου δεν 

παρέλειψε να μιλήσει για την κυκλική οικονομία δίνοντας ένα παράδειγμα από την Γαλλία και την 

πρόβλεψη της αγροδιατροφικής αλυσίδας.  

Στη συνέχεια, η κυρία Στεφανή Εμμανουέλα, αφού ευχαρίστησε τον κύριο Παπαθανασίου για την 

σύντομη ομιλία του, έδωσε το λόγο στον κύριο Παπαδόπουλο Θεόδωρο, πρόεδρο της Κεντρικής 

Αγοράς Θεσσαλονίκης. Ο κύριος Παπαδόπουλος καλωσόρισε τους παρευρισκόμενους και ανέφερε 

ότι είναι πολύ χαρούμενος που το έργο ολοκληρώνεται ομαλά και χωρίς προβλήματα. Τόνισε ότι το 

κλείσιμο του έργου είναι τυπικό, καθώς η λειτουργία και η δράση της ΑΜΚΕ θα συνεχιστεί. 

Παράλληλα, ο κύριος Παπαδόπουλος ευχαρίστησε όλους τους εμπόρους που ευαισθητοποιήθηκαν 

και βοήθησαν στο έργο δίνοντας τα αδιάθετα τρόφιμα προς διαλογή. Επιπλέον, ανέφερε ότι στα 

πλαίσια του έργου υπάρχουν αρκετοί ωφελούμενοι οι οποίοι λαμβάνουν τα προς βρώση τρόφιμα 

μέσω των κοινωνικών φορέων όπως είναι τα κοινωνικά παντοπωλεία των Δήμων και τα συσσίτια 

των Ιερών Ναών. Τέλος, ο κύριος Παπαδόπουλος ανέφερε ότι με πρωτοβουλία της Περιφέρειας 

Κεντρικής Μακεδονίας στα πλαίσια του ευρωπαϊκού προγράμματος «Bioregio», το Social Plate 

ψηφίστηκε ως η καλύτερη πρακτική ιδέα μεταξύ των προγραμμάτων Interreg.   
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Ο κύριος Παπαδόπουλος έδωσε το λόγο στον κύριο Μπούρη, Διευθύνων Σύμβουλο της Κεντρικής 

Αγοράς Θεσσαλονίκης. Ο κύριος Μπούρης είπε χαρακτηριστικά ότι αν έλεγε κανείς πριν ενάμιση 

χρόνο ότι το έργο θα είχε αυτήν την εξέλιξη, θα θεωρούνταν υπεραισιόδοξος. Ωστόσο, τα τελικά 

αποτελέσματα του έργου, που σε λίγο καιρό ολοκληρώνεται, δείχνουν την θετική εξέλιξη του. Ο 

κύριος Μπούρης ανέφερε ότι μόλις το 1/3 των εμπόρων της Κεντρικής Αγοράς Θεσσαλονίκης 

συμμετέχουν καθώς οι ποσότητες που δίνονται καθημερινά είναι υπερικανοποιητικές. Επιπλέον, ο 

Διευθύνων Σύμβουλος της ΚΑΘ Α.Ε. ανέφερε ότι το έργο δεν σταματά αλλά τώρα ξεκινά για όλους 

και για να μπορέσει να είναι βιώσιμη η ΑΜΚΕ για πολλά χρόνια ακόμη, η Κεντρική Αγορά 

Θεσσαλονίκης έχει προσεγγίσει αρκετούς χορηγούς οι οποίοι θα μπορέσουν να στηρίξουν τόσο 

υλικά όσο και χρηματικά την λειτουργία της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρίας. Παράλληλα, ο 

κύριος Μπούρης ανέφερε ότι το έργο έχει τόσο κοινωνικό όσο και περιβαλλοντικό αντίκτυπο ενώ το 

περιβαλλοντικό του αποτύπωμα φέρεται μέσω της μείωσης των απορριμμάτων. Επίσης, ο κύριος 

Μπούρης τόνισε ότι είναι ευτυχής η συγκυρία που το έργο υλοποιείται σε μία προηγμένη χώρα 

όπως η Ελλάδα, καθώς τα τρόφιμα με δυσμορφίες δεν φτάνουν ποτέ στους καταναλωτές. Έτσι, οι 

έμποροι μπορούν να διαθέτουν προς διαλογή τα αδιανέμητα φρούτα και λαχανικά και έτσι μέσω 

της ΑΜΚΕ να φτάνουν σε όλους αυτούς που τα έχουν ανάγκη. Τέλος, ο κύριος Μπούρης 

ευχαρίστησε όλους τους παρευρισκόμενους για την ενεργή παρουσία και συμμετοχή τους στο έργο 

καθώς και για την εθελοντική στήριξη των φορέων στην λειτουργία της ΑΜΚΕ.  

Στη συνέχεια το λόγο πήρε ξανά η συντονίστρια, κυρία Στεφανή Εμμανουέλα, η οποία για την 

απονομή των βραβείων κάλεσε στο βήμα τον κύριο Παπαθανασίου Αθανάσιο. Ο κύριος 

Παπαθανασίου βράβευσε τους φορείς οι οποίοι έχουν λάβει μεγάλες ποσότητες αδιάθετων 

βρώσιμων τροφίμων ενώ έχουν συνεισφέρει εθελοντικά στη δράση της «Κοινωνικής Επισιτιστικής 

Βοήθειας».  

Η κυρία Πάικα-Δαλαμπύρα Αννέτα, εκπρόσωπος του συσσιτίου του Ιερού Ναού Τριών Ιεραρχών 

Ευόσμου παρέλαβε το βραβείο για τη συνεισφορά του Ιερού Ναού και τόνισε ότι βρίσκονται δίπλα 

στη δράση της ΑΜΚΕ από την αρχή και εύχονται να μην τελειώσει ποτέ η διανομή των αδιάθετων 

τροφίμων καθώς βοηθούν πολλές οικογένειες.  

Από τον φορέα «Αναζητητές Θεάτρου-Φιξ In art» το βραβείο συνεισφοράς παρέλαβαν ο κος 

Διονύσης Ζαφειρίδης και η Εβίτα Σταύρου.  
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Από το Κοινωνικό Παντοπωλείο Δήμου Παύλου Μελά το βραβείο συνεισφοράς παρέλαβε η κα 

Τσιούκλη Δήμητρα, εργαζόμενη του Κοινωνικού Παντοπωλείου.  

Η πρόεδρος του Συλλόγου Τριτέκνων Ν. Θεσσαλονίκης «Εστία Τριτέκνων», κυρία Ιωάννα 

Μπουγιουκλή, παρέλαβε το βραβείο συνεισφοράς και ευχαρίστησε θερμά για την επισιτιστική 

βοήθεια που παραλαμβάνει ο σύλλογος καθ’ όλη τη διάρκεια του έργου.  

Από το Κοινωνικό Παντοπωλείο Δήμου Θέρμης, η κα Μαλλιαρού Μαριάννα παρέλαβε το βραβείο 

ως τιμής ένεκεν για την  συνεισφορά του Κοινωνικού Παντοπωλείου.  

Ο κύριος Λαζαρίδης, εκπρόσωπος του Κέντρου Φροντίδας Προσφύγων “Care Center” παρέλαβε το 

βραβείο και τόνισε ότι το έργο Social Plate πρέπει να γίνει έμπνευση και για άλλες πόλεις και κυρίως 

την Αθήνα που το πρόβλημα επισιτισμού είναι εντονότερο. 

Από την Κοινωνική Μη Κυβερνητική Οργάνωση «Άρσις», ο κύριος Χάρης Σταμκόπουλος 

παρευρέθηκε και παρέλαβε το βραβείο συνεισφοράς και τόνισε ιδιαίτερα προς τον πρόεδρο της 

ΚΑΘ ότι η διανομή των αδιάθετων τροφίμων γινόταν και πριν δημιουργηθεί η ΑΜΚΕ αλλά πλέον η 

όλη διαδικασία είναι πιο οργανωμένη και λειτουργική.  

Από το συσσίτιο του Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου Νεαπόλεως δεν μπόρεσε να παρευρεθεί κανείς 

στην εκδήλωση για να παραλάβει το τιμητικό βραβείο.  

Στη συνέχεια, για την απονομή των υπόλοιπων βραβείων συνεισφοράς ανέβηκαν στο βήμα οι δύο 

εκπρόσωποι του Επικεφαλής Εταίρου, ο κύριος Παπαδόπουλος και ο κύριος Μπούρης.  

Οι έμποροι που βραβεύθηκαν για τη συνεισφορά τους στη λειτουργία της ΑΜΚΕ με τα τρόφιμα που 

προσέφεραν ήταν οι Αφοί Μακαρίκα Μόσχου, ο κύριος Τσιλιμπής Δημήτριος, η κυρία Κυριακίοδου 

Ερμιόνη, ο κύριος Πατίκας Δημήτριος, η κυρία Αδαμίδου Μαρία και ο κύριος Ντελιόπουλος Θωμάς. 

Από τους εμπόρους που επιλέχτηκαν λόγω της συνεισφοράς τους στην ΑΜΚΕ μόνο ο κύριος Πατίκας 

Δημήτριος και η κυρία Αδαμίδου Μαρία μπόρεσαν να παρευρεθούν και παραλάβουν τα βραβεία 

συνεισφοράς.  

Στη συνέχεια, η κυρία Εμμανουέλα Στεφανή κάλεσε προς βράβευση άτομα και φορείς οι οποίοι 

έχουν έντονη κοινωνική και εθελοντική δράση στη διασυνοριακή περιοχή. 
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Ο κος Νικολάου Κώστας, παρευρέθηκε στην εκδήλωση και παρέλαβε το βραβείο του για την έντονη 

κοινωνική του δράση στη διασυνοριακή περιοχή. Ο κύριος Νικολάου ευχαρίστησε θερμά για την 

τιμή να τον βραβεύσουν για το έργο του ωστόσο τόνισε ότι δεν κινείται στο πλαίσιο της 

φιλανθρωπίας ή της ελεημοσύνης αλλά της κοινωνικής αλληλεγγύης που σημαίνει οριζόντια και 

συλλογικά. Επεσήμανε ότι η βράβευση πάει σε όλα τα μέλη και συνεργάτες του Λαϊκού 

Πανεπιστημίου Κοινωνικής Αλληλέγγυας Οικονομίας “UnivSSE Coop”.  

Ο κύριος Τσουκαλάς Απόστολος, από το σωματείο ΟΜΝΕΣ Ν. Κιλκίς ευχαρίστησε για την τιμή να 

βραβεύσουν τον σωματείο και έκανε μία μικρή επισκόπηση της δράσης του σωματείου.  

Το βραβείο συνεισφοράς για την κοινωνική δράση του Φοιτητικού Οργανισμού IAAS Thessaloniki 

παρέλαβαν οι εθελοντές-φοιτητές Τσίμας Θανάσης και Αργυροπούλου Ερμιόνη οι οποίοι 

ευχαρίστησαν για την τιμή.  

Για την συνεισφορά και το έργο του στα πλαίσια του προγράμματος Social Plate επιλέχτηκε ο κύριος 

Χαμπίδης Δημήτριος, πρώην πρόεδρος της Κεντρικής Αγοράς Θεσσαλονίκης ο οποίος δεν κατέστη 

δυνατό να παραλάβει το βραβείο του.   

Κλείνοντας, η κα Στεφανή ευχαρίστησε όλους όσους παρευρέθηκαν στην εκδήλωση και τόνισε ότι 

ήταν μεγάλη χαρά όλων και τιμή η παρουσία των βραβευθέντων στην εκδήλωση. Τέλος, ευχήθηκαν 

όλοι η ΑΜΚΕ «Κοινωνική Επισιτιστική Βοήθεια» να μπορέσει να παραμείνει ενεργή για πολύ καιρό 

ακόμη και να διαθέτει ακόμη μεγαλύτερες ποσότητες τροφίμων σε περισσότερους κοινωνικούς 

φορείς.  

Η εκδήλωση έκλεισε καλώντας όλους τους κοινωνικούς φορείς και εμπόρους να παρευρεθούν και 

στο Διεθνές Συνέδριο Κλεισίματος του έργου, στις 17 Δεκεμβρίου 2019. 

2.3 Δήμος Borino 

Ο Εταίρος 3 -  Δήμος  Borino, έχει συμβασιοποιήσει όλες τις δράσεις δράσεις που έχει αναλάβει : 

 Παραδοτέο 1.3.2 – Διαχείριση και Συντονισμός του έργου  

 Παραδοτέο 1.3.3 – Συναντήσεις του έργου 

 Παραδοτέο 2.3.1 – Πλάνο Πληροφόρησης και Δημοσιότητας για την βουλγαρική πλευρά 
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 Παραδοτέο 4.3.1 – Δημιουργία Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας (Παράδοση του 

εξοπλισμού και στελέχωση του γραφείου με δύο (2) εξωτερικούς συνεργάτες) 

 Παραδοτέο 3.3.1 –Κοινή αξιολόγηση της υπάρχουσας κατάστασης σε τοπικό/περιφερειακό/ 

εθνικό επίπεδο 

 Παραδοτέο 3.3.2 – Δημιουργία δικτύου τοπικής κατάρτισης SE με ανώτερα εκπαιδευτικά / 

ερευνητικά ιδρύματα 

 Παραδοτέο 3.3.3 – Εκπόνηση των προγραμμάτων σπουδών του θερινού σχολείου 

 Παραδοτέο 5.3.1 – Καινοτόμες ιδέες για τον ανταγωνισμό των κοινωνικών επιχειρήσεων 

 Παραδοτέο 5.3.2 – Εκπαίδευση των δημοσίων υπαλλήλων για την παροχή βοήθειας της 

κοινωνικής επιχειρηματικότητας για την κλιμάκωση και τη διεθνοποίηση 

 Παραδοτέο 5.3.3 – Εκπαίδευση ατόμων για εργαζόμενους ΜΚΟ και γενικά άνεργους 

 Παραδοτέο 6.3.1 – Κοινή πολιτική στρογγυλής τράπεζα  

 

Αναφορικά με την υλοποίηση του έργου ο Εταίρος 3 έχει ολοκληρώσει όλα τα παραδοτέα και 

ειδικότερα: 

 Ίδρυση κοινωνικής επιχείρησης που ιδρύθηκε στην οποία επικεφαλής ορίστηκε ο Δήμαρχος 

του Borino (Παραδοτέο 4.3.1). 

 Αποστολή input στον Επικεφαλής Εταίρο σχετικά με το Παραδοτέο 2.3.1 – Πλάνο 

Πληροφόρησης και Δημοσιότητας για την βουλγαρική πλευρά 

 Υπογραφή σύμβασης με διοικητικό προσωπικό 2 ατόμων για το γραφείο της κοινωνικής 

επιχείρησης (Παραδοτέο 4.3.1). 

 Διεξήγαγε τις δύο εκπαιδευτικές δράσεις για τους δημόσιους υπαλλήλους που ασχολούνται 

με την κοινωνική επιχειρηματικότητα και επίσης τις συνεδρίες για άτομα από ΜΚΟ και 

ευπαθείς ομάδες για τη δημιουργία και τη λειτουργία μιας ΜΚΟ. (Παραδοτέα 5.3.2 & 5.3.3) 

 Παραδοτέο 1.3.2-Διαχείριση και Συντονισμός του έργου 

Είναι αξιοσημείωτο, σχετικά με την λειτουργία της κοινωνικής επιχείρησης, το γεγονός ότι ο 

Εταίρος 3 υπέγραψε σύμβαση με παραγωγούς με σκοπό την προμήθεια της κοινωνικής 

επιχείρησης με τρόφιμα – γεωργικά προϊόντα. Θα πρέπει επίσης να επισημανθεί ότι ο Εταίρος 3 
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έχει κάνει ενέργειες με σκοπό η κοινωνική επιχείρηση για γίνει εταίρος της επίσημης "τράπεζας 

τροφίμων" που λειτουργεί στην Βουλγαρία. 

Σχετικά με τις πληρωμές και τις πιστοποιήσεις που έχουν πραγματοποιηθεί από τον Εταίρο 3 – Δήμο 

Borino: 

 Ο Δήμος Borino έχει προετοιμάσει τέσσερα (4) αιτήματα πιστοποίησης (12.775,20€/ 

15.630,40€/ 16.876,80€/ 27.500,00€), εκ των οποίων τα τρία (3) έχουν πιστοποιηθεί 

(45.282,40€) και απομένει να πιστοποιηθεί το ποσό των 27.500,00€. 

Να επισημανθεί ότι το επόμενο χρονικό διάστημα ο εταίρος 3 θα ολοκληρώσει τις πληρωμές που 

απομένουν και θα προχωρήσει στην προετοιμασία των αντίστοιχων αιτημάτων για πιστοποίηση. 

 

2.4  Active Youths 

Ο Εταίρος 4 – Active Youths, έχει συμβασιοποιήσει τις ακόλουθες δράσεις: 

 Παραδοτέο 1.4.2 - Διαχείριση και Συντονισμός του έργου. 

 Παραδοτέο 2.4.2 – Παραγωγή επικοινωνιακού υλικού 

 Παραδοτέο 2.4.3 - Παραγωγή υλικού επικοινωνίας, τηλεοπτικών και ραδιοφωνικών 

μηνυμάτων. 

 Παραδοτέο 4.4.2 – Προμήθεια εξοπλισμού για την δημιουργία θερμοκοιτίδας για startups  

 Παραδοτέο 2.4.4 – Διοργάνωση εναρκτήριου Συνεδρίου και Συνεδρίου κλεισίματος  

 Παραδοτέο 6.4.1 -  Ένα ετήσιο Ευρωπαϊκό Φόρουμ για τις κοινωνικές επιχειρήσεις 

 Το Παραδοτέο 5.4.2 βρίσκεται σε διαδικασία υποβολής προσφορών προκειμένου να 

συμβασιοποιηθεί και αναμένεται να ολοκληρωθεί τέλη Αυγούστου 2019. 

 Η σύμβαση για το Παραδοτέο 5.4.1 αναμένεται να υπογραφεί τέλη Αυγούστου 2019. 

 

Αναφορικά με την υλοποίηση του έργου ο Εταίρος 4 έχει ολοκληρώσει το σύνολο των παραδοτέων 

και ειδικότερα:  

 Έχει γίνει εγκατάσταση του γραφείου - θερμοκοιτίδας 

 Η θερμοκοιτίδα για τις νεοσύστατες επιχειρήσεις έχει εξοπλιστεί πλήρως και λειτουργεί  
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 Το Παραδοτέο 2.4.2 - Παραγωγή του υλικού επικοινωνίας βρίσκεται σε στάδιο 

προετοιμασίας 

 Το Παραδοτέο 2.4.3 – Δράσεις δημοσιότητας και προώθησης στα ΜΜΕ έχει ολοκληρωθεί. 

 Παραδοτέο 1.4.3 – Διοργάνωση 3ης συνάντησης του έργου στην οποία συμμετείχαν 

εκπρόσωποι όλων των εταίρων του έργου  

 Υλοποιήθηκε το παραδοτέο 2.4.4 στο πλαίσιο ενός συνεδρίου στη Simitli. 

 

Σχετικά με τις πληρωμές και τις πιστοποιήσεις που έχουν πραγματοποιηθεί από τον Εταίρο 4 – 

Active Youths:  

 Ο εταίρος 4 έχει λάβει το πιστοποιητικό από το 1ο αίτημα πιστοποίησης που κατέθεσε για το 

ποσό των 12.696,64€. 

 Προετοιμάζει το 2ο αίτημα πιστοποίησης ενώ μέσα στο επόμενο χρονικό διάστημα θα 

ολοκληρώσει το σύνολο των πληρωμών. 

 

 

3. Προβλήματα και τροποποιήσεις κατά την υλοποίηση του έργου 

«SOCIAL PLATE» 

Στην περίοδο αναφοράς στάλθηκε e-mail από τους εταίρους 3 και 4 προς τον Επικεφαλής Εταίρο, 

δηλώντας την ανάγκη τους για παράταση της διάρκειας του έργου κατά ένα μήνα, ήτοι μέχρι τις 

31/01/2020. Οι λόγοι παράτασης οφείλονται στο γεγονός ότι λόγω έλλειψης χρηματοδότησης δεν 

δύνανται να πληρώσουν τιμολόγια εξωτερικών συνεργατών, τα οποία σύμφωνα με τη βουλγαρική 

νομοθεσία πρέπει να αποπληρωθούν αμέσως μετά την έκδοσή τους. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα να 

παρακωλύεται η διαδικασία έκδοσης των εν λόγω τιμολογίων. Το αίτημά τους εξετάζεται από τον 

Επικεφαλής Εταίρο. 

4. ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ 

Στο παράρτημα παρατίθενται τα παρακάτω οριστικοποιημένα εγκεκριμένα αρχεία με την εξής 

σειρά: 
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o Έγγραφα του αιτήματος της 5ης πιστοποίησης δαπανών του Επικεφαλής Εταίρου 

o Πιστοποιητικό 4ου αιτήματος πιστοποίησης δαπανών του Επικεφαλής Εταίρου 

o Πιστοποιητικό 5ου αιτήματος πιστοποίησης δαπανών του Επικεφαλής Εταίρου 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ 


